

Многодетному сотруднику ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград» вручена почетная грамота регионального парламента

Водителю автомобиля 1-го класса абонентского отдела ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград» Николаю Здоровцову вручена почетная грамота Волгоградской областной Думы и ценный подарок. Награждение проходило в связи с региональным праздником - Днем отца, который уже 14 лет отмечается в начале ноября на территории Волгоградской области.



Трое сыновей в семье Здоровцовых растут в творческой атмосфере. Они занимаются в школе искусств на фольклорном отделении и принимают активное участие в мероприятиях городского и регионального уровней.

Это поощрение за личный пример в воспитании детей, пропаганду семейных ценностей и преемственности поколений в очередной раз пополнило копилку заслуженных наград многодетного отца и активного общественника.

Николай Здоровцов - атаман станичного казачьего общества «Станица Воскресенская» окружного казачьего общества «Волгоградский округ» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское». Ранее он отмечался медалью «За возрождение Донского казачества» и Благодарственным письмом Губернатора Волгоградской области «За возрождение казачества на территории Волгоградской области».

На протяжении многих лет приверженец славных традиций героических предков успешно развивает кадетско-казачий компонент в одной из школ Кировского района Волгограда.

Ежегодно ученики под руководством опытного казака принимают участие в военно-спортивных играх "Внуки Сталинграда", "Победа", "Казачий сполох", оборонно-спортивной игре "Боевые рубежи".

Николай Здоровцов - атаман станичного

